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OYAAA EPTAZIAZ
(MEAETH ZYNAPTHEHE)

1) Na e€etaoete moleg arno g MAPAKAT® CUVAPTHOELS £1val APTEG KAl TTOIEG £ival MEPITTEG.
2025

a) f(x)=1-x| , B) f(x)=vx*+3, y) f(x)=x:|x/, ) f(X):;(Q—l ,

, o1 f(x):{ n) f(x)=(x-2) -F(x+2)

2024

-x? -x, x <0

g) f(x)=
) () X+3 x*’+x, x>0

2) Opota kat yia tg ouvaptroeg:

a) f(x)_—x3+x . B) f(){):{3X—5, X < -2 |X|+1

- x| -2 3x+5, x>2

3) Na pedemBoUv @G IPog TV LovVoTovia 01 MAPAKAT® OUVAPTIOLIG:

1 1-x*
a) f(x):x—g kat B) g(x)= =

4) Aivetat n ouvapwon f(x)= w :
|x + 1| + |x — 1|
a) Na ypagei n ouvdptnon xepig Tig arnoAuteg TpEg.
B) Na eSetdioete av eivatl aptia 1) meptrey).
v) Na yivel n ypagikr) ing mapaotaon)
8) Na nipoodiopioete ta akpotata g f.

-2
x*+3

5) Na pedemBei oG 1pog v povotovia Kat ta akpotata 1 cuvaptnon f(x) =

6) Mwa ouvaptnon f eivat oplopévn oto R kat yvnoieg povotovn. Av 1) ypa@ikr) apdotaor)
¢ f diepxetat ano ta onpeia A(—1,2) kat B(1, —4) , va Bpebei n povotovia g kat va

ouykp1Bolv ot apBpoi f(2024) kar £(2025).

7) H ouvapmon f eivat meputr) oto R kat oo x, =1 €xet péytoto 1o f(1)=2014. Na
beilete Ot n ouvdpinon f €xel eAaxioto to oroio kat va Ppebei.

8) Na Bpebei n péyio 1 n gdaxion upt) ke ouvaptnong Kabwg n B¢on
edaxiotou 1 peyiotou.

a) f(X)Z(X—1)2+2 , B) f(x)=]4-x|-1, y)f(x)=—Vx*+16-3
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9) Na pelew|oLte 11§ MAPAKATO OUVAPTIOLIS WG TTPOG TNV Lovotovia:

@) £(x)=-2(x+3f 41, B) £(x)=VO- % , ¥) £(x)=—2

+4
4

10) Aivetar nj ouvapmon f(x)=2x+vx* -2x+1
a) Na Bpebet 1o edio opiopov ns.
B) Na yivel n ypagikr g rnapdaotaor).
y) Ztnv ouvéxela va Bpeite ta draotrjpata povotovia g Kabwg Kat ta
akpoOTatTa TG , av UIdpXouv.

11) Atvetai n) ouvaptnon f(x)=vx -2 -vJ4-x

a) Na Bpebei 1o edio opiopov .
B) Na peAenBel wg 1pog v povotovia.
v) Na e€etaoete av n f eivat dptia 1) reptran).

12) Av eivat yvootd ou 1) f eivat riepittr) va ouprdnpabei o apakdte mivaxkag.

x -2 -1 0 1 2
y -3 2

2
13) Aivetat ) ouvaptnon f(x)=,/5-|x|+ 2X

X
a) Na Bpebei 1o edio opiopov ns.
B) Na eSetdioete av n f eivat aptia 1) rieper).

14) A) H ouvapon f eivat aptia kar 2-f(1) +f(-2) = 4. Tote n napdoraorn
>=3-f(2)+6-f(1) eivationpe: a.12 , B.-12, y. 4, &.0
B) H ouvdaptnon g opiletat oto drdotnpa [3)\ -2,4+ )\] . Av 1) g eivat
eIt tote péret: a. A=-3, B.A=3, y. A= —% , 0. AeR
15) Na 8eiete 611 kaOe cuvaptnon oplopévn oto R ypagetat ravia oav abpotopa piag

aptiag Kat piag repLttng ouvaptnong

16) Av n ouvapon f eival yvnoieg @divouoa kat f(8) =4 , va Aubei n avicwon:
f(x*-1)>4

17) H ouvapmon f eivatl dpua , ouvdptnon g sival meptrr) Kat 10XUeL :
3g(2)+2f(5)=1f(-5)-3g(-2)+6. Na untodoyioete 10 f(5)

18) H ocuvaptnon f eivat dpua kat yia kabe x € R 1oxvet : f(x)+4x =f(-2x). Avn
YPA@IKN napdotaor) g ouvaptnong f diépxetat ano to onpeio A(l,- 3) , va Bpebet 1o
f(2).
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19) H ypagikt) napdotaorn g ouvdptnong f: R — R eival cUPPETPIKN &g T1pog tov afova
y'y Katywa kabe x e R woxver: f(x)+8x* =6x> —f(—x)+4. Na Bpebei 1o f(1).

2

20) Na 6eigete ot n ouvapwmon f(x) = X|—-||r1 éxel eAAx10tn Tt to 2.
X

X + 2
x*-x-6
A) Na Bpebei 1o riedio oplopou ng.

B) Na eletaoete av eivat aptia 1 meptre).

1

2

21) Aiverat n ouvapmorn:  f(x)=

I') Na Aubei n aviowon:

f(x)|

22) 1o napakdte oxnpa divetat ) ypagikr) rapdotaon oto (-« , 0] piag neptrng

ouvaptnong pe nedio optopov 1o R. .

A) Na ocuprnAnpwbei n ypagikr napdaotaon. b

B) Na Bpebouv ta Saotpata povotoviag tng.

I') Na BpeBei 1o ouvolo ipwv ng. !

A) Na BpeBouv 1a akpotata g Kat o1 BE€oe1g TV
AKPOTAT®V AUTQOV.

E) Na ouykp1Bouv and aroyn peyeboug ot apiBpoi: 1 ©

a) £(-4) , £(-3) B) f(—%] , f(—éj kat y) £(4),£(5)

23) Atvetai n ouvapton f(x)=4/(A-1)-x* + 1 , pe nedio opiopov o R.
A) Na BpeBei 1o A
B) Av 10 onpeio X(1, 2) AVIKel O ypa@ikn rnapaotaon g f, va unoAoyioete 1o A.

I') I'a v tan tou A rou Bprikate , va oxedlaoete Vv ypa@ikr) rtapdotaon g f. Eivat
n f apua;

24) Na pedemnBoUv GG PO TV JoVoTovia 01 OUVAPTI|OEIG:

a) f(x)=-x'+7  B)f(x)=x*P+x+2 y) f(x)=(x-4)""-2025

x? x <0 Ca she (v 1\
5) f(x):{_2X+3, <0 g) f(x)=3-§16-(x-1)



